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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 
 
Nama Sekolah : SMP Negeri 230 Jakarta   Kelas/Semester  : IX/2 
Mata Pelajaran : Bahasa Indonesia    Tahun Pelajaran  : 2019/2020 
Materi   : Buku Teks Fiksi dan Nonfiksi  Alokasi Waktu    : 2 X pertemuan 
 
Tujuan Pembelajaran 

Melalui kegiatan pembelajaran dengan model pembelajaran discovery learning, peserta didik dapat : 

 Menggali informasi unsur-unsur dari buku fiksi dan nonfiksi yang dibaca 

 Membuat peta pikiran/ rangkuman alur tentang isi buku nonfiksi/buku fiksi yang dibaca 
 

Kegiatan Pembelajaran 

Pertemuan 1  Menyepakati materi yang akan dipelajari, yaitu buku fiksi dan nonfiksi 

 Membuka tautan/link 
https://sumberbelajar.belajar.kemdikbud.go.id/sumberbelajar/tampil/Te
ks-Buku-Fiksi-dan-Nonfiksi-2017/index.html  

 Mengenali unsur-unsur buku,  

 menemukan gagasan pokok isi buku,  

 dan komentar isi buku. 

 Mengerjakan tahapan latihan yang ada tersedia pada tautan “Rumah 
Belajar”. 

Pertemuan 2  Membaca sebuah buku fiksi/nonfiksi 

 Membuat peta pikiran/ rangkuman alur tentang isi buku nonfiksi/buku 
fiksi yang dibaca 

Refleksi dan 
konfirmasi 

 Refleksi pencapaian siswa/formatif assesment 

 Refleksi guru untuk mengetahui ketercapaian proses pembelajaran dan 
perbaikan 

 Menyimpulkan pembelajaran 

 

Penilaian 

Sikap Pengetahuan Keterampilan 

 Disiplin waktu 
dalam melakukan 
kegiatan 

 Bertanggung jawab 
dalam 
menyampaikan 
hasil pekerjaan 

 Santun dalam 
menyampaikan 
hasil pekerjaaan 

Hasil 
identifikasi isi 
informasi teks 
cerita 
inspiratif (lihat 
LKPD) 

 

 Membandingkan isi buku Teks Fiksi dan Nonfiksi 
berdasarkan tautan  
https://sumberbelajar.belajar.kemdikbud.go.id/sumb
erbelajar/tampil/Teks-Buku-Fiksi-dan-Nonfiksi-
2017/index.html 

 Membuat peta pikiran/ rangkuman alur tentang isi 
buku nonfiksi/buku fiksi yang dibaca 

 

        Jakarta, 30 Maret 2020 
Mengetahui, 
Kepala SMP Negeri 230 Jakarta    Pengajar, 
 
 
Herda Linda Sirait, M.Pd.     Dewi Kurniawati Sumarni, S.Pd. 
NIP.196206301987032006                                                       NIP.197704112008012019  
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Lampiran 
 

LEMBAR KERJA PESERTA DIDIK (LKPD) 1 

 
 

 
 

 
 
Nama Siswa :        Kelas : IX-  

 

PANDUAN PEMBELAJARAN JARAK JAUH MATERI BUKU TEKS FIKSI DAN NONFIKSI 

(1) Klik link/tautan https://sumberbelajar.belajar.kemdikbud.go.id/sumberbelajar/tampil/Teks-

Buku-Fiksi-dan-Nonfiksi-2017/index.html ini! 

(2) Langkah-langkah pembelajaran ini kalian lakukan  sebagai berikut! 

a. Klik Pedahuluan, Indikator, Mengenali Unsur-unsur Buku, Menemukan Gagasan Pokok Isi 

Buku, dan Komentar Isi Buku. 

b. Setelah semua kalian baca dan pahami, berikutnya mengerjakan LATIHAN 1, 2, dan 3. 

c. Terakhir, kalian kerjakan Tes yang tersedia pada tautan 

https://sumberbelajar.belajar.kemdikbud.go.id/sumberbelajar/tampil/Teks-Buku-Fiksi-

dan-Nonfiksi-2017/index.html tersebut!  

(3) A. Simpulkan perbedaan buku Teks Fiksi dan Nonfiksi.  

B.Berikan pula contoh judul buku teks fiksi dan judul nonfiksi, lalu kamu foto dan unggah hasilnya 

melalui grup WA kelas! 
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LEMBAR KERJA PESERTA DIDIK (LKPD) 2 

 

Nama Siswa :                         Kelas : IX-  

 

PANDUAN PEMBELAJARAN JARAK JAUH MATERI BUKU FIKSI DAN NONFIKSI 

(1) Bacalah sebuah buku fiksi/nonfiksi! 

(2) Buatlah peta pikiran alur tentang isi buku nonfiksi/buku fiksi yang dibaca! 

(3) Kirimkan hasil pekerjaanmu lewat WA atau google classroom! 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

Yuk, selalu berniat dan bersemangat demi masa depan sendiri!  


